

2020 愛你愛妳 新社花海

郭嫻婷、李思慧、郭宏遠

農委會種苗改良繁殖場與臺中市政府攜手辦理的「2020 愛你愛妳 新社花海」，

於 11 月 14 日盛大開幕，至 12 月 6 日止跨足 4 個周休假日、共 23 天的展期，這是新社花海邁入的第 15 個年頭，今年的景觀面積共計 50 公頃，光是大面積花海就有 16 公頃呢！適逢 2020 年，活動取其諧音「愛你愛妳」，透過在大地桌布上撒播出幾何的含苞玫瑰圖騰來傳遞等待開放的熱情。台中市政府「台中國際花毯節」也於花海期間一同展出，使得活動倍加精采！

開幕當天在充滿了驚喜、活力、熱情中，由新社佳心舞蹈學園及瓊瑤舞蹈團帶來精彩的開場演出、接續還有來自和平的泰雅原舞工坊、以及來自東勢的愛的力量木箱鼓樂團等精彩演出。啓動儀式則由農委會副主任委員陳駿季、種苗改良場長張定霖偕同臺中市長盧秀燕、立法委員江啓臣、高虹安、臺中市議員冉齡軒、張瀞分、新社農會羅文正總幹事等蒞臨貴賓共同揭開活動序幕。

今年國內的情勢因新冠肺炎的流行，影響整體經濟之發展，觀光產業尤其為甚，而今（109）年的新社花海活動吸引了 265 萬人次暢遊無邊境花海景觀！也期望藉此提振農業旅遊、觀光產業，創造更多的周邊經濟效益。而大家也別忘了，接下來一整年，還有豐富的賞櫻花、賞梅花、賞桐花、看螢火蟲等季節活動喔！誠摯的歡迎全國民眾攜家帶眷、呼朋引伴，一起來體驗山城幸福的農村生活！

